
OS2 75 AS
CATALOGO 
TECNICO
TECHNICAL
CATALOGUE

versione 12/2021





OS2 75 AS Indice
Index

Indice
Index        11/2020





OS2 75 AS Descrizione del sistema

Descrizione del sistema
       02/2020 1.1.1      





LT

HT
HT

LT

LA

LA

LT 6.56.5

HAHT
6.

5

Schema|Type A  1 anta scorrevole ed 1 anta fissa
1 sliding and 1 fixed sash

Schema|Type B 2 ante scorrevoli
2 sliding sashes

Sinistra - Left

1711 - 3131 LT

850 - 1560 LT/2-5.5

1227 - 3000 HT

250 kg

1135 - 2908 HT - 93

Limiti dimensionali|Dimensional limits   (mm)

LT

HT

LA

HA

Anta
Sash

Destra - Right

Destra - Right

47

Telaio
Frame

Peso
Weight

OS2 75 AS

12/2021 1.2.1

Typologies and dimensional limits
Tipologie e limiti dimensionali

Dimensional limits - Type A and B
Limiti dimensionali - Schema A e B



LT

HT
HT

LT

LA

LA

LA

LA

LT6.5 6.5

Schema|Type E 2 ante scorrevoli e 2 ante fisse
2 sliding and 2 fixed sashes

Schema|Type F  4 ante scorrevoli
4 sliding sashes

Destra - Right Sinistra - Left

Destra - Right Sinistra - LeftSinistra - Left Destra - Right

HAHT
6.

5

47

3368 - 6208 LT

850 - 1560 LT/2-5.5

1227 - 3000 HT

250 kg

1135 - 2908 HT - 93

Limiti dimensionali|Dimensional limits   (mm)

LT

HT

LA

HA

Anta
Sash

Telaio
Frame

Peso
Weight

OS2 75 AS

12/2021 1.2.2

Typologies and dimensional limits
Tipologie e limiti dimensionali

Dimensional limits - Type E and F 
Limiti dimensionali - Schema E e F



PR2975 PR2989PR2988

PR2946

47
3215

32
72

.5
4.

5
7

8475
4.

5
4.

5

84
4.

5
79

.5

12

1.51.5

15 15 20

84
4.

5
79

.5

15

1.5

20

4747
3215

4747
3215

12

19.5

10
093
.5

6.
5

42

77

151215

1.5

PR2954

36

77
4.

5
72

.5

Non fornito in acciaio inox
Not in stailess steel

6

3

PR2952

 P
 Kg/m

   ZN / I - CT OT

Profilo / Profile
n°

 P
 Kg/m

   ZN / I - CT OT

 L
 m

 A
 m2/m

Profilo / Profile
n°

 Jx
 cm4

 Jy
 cm4

 L
 m

 A
 m2/m

 Jx
 cm4

 Jy
 cm4

OS2 75 AS

12/2019 2.1.1

Profiles
Profili

Profiles
Profili

PR2975 3,52 3,77 0,32 32,75 4,36 6,0

PR2988 2,96 3,17 0,27 22,62 3,03 6,0

PR2989 2,95 3,15 0,27 25,66 2,85 3 - 4

PR2946 3,25 3,40 0,13 3 - 4

PR2952 2,51 2,68 0,23 18,14 2,18 6,0

PR2954 2,33 2,55 0,22 19,90 1,20 6,0





16

17 15

22

PR2606

GU2905 GU2955 GU2956

PR
PR
PR
PR

_ _ _ _
_ _ _ _
_ _ _ _
_ _ _ _

CZ
SB
BR

MATERIALE  |  MATERIAL

1.2 1.2

ZN

17

15.5

PA2606PR2638

15

19

1.2

PR2629

PA1194

7

17

27 8.58.5

20 24
21

1813 13

44 2
22

22 3
21

PA1194.NE

 P
 Kg/m

   ZN / I - CT OT

Profilo / Profile
n°

 P
 Kg/m

 L
 m

 A
 m2/m

Profilo / Profile
n°

 Jx
 cm4

 Jy
 cm4

 L
 m

 A
 m2/m

 Jx
 cm4

 Jy
 cm4

   ZN / I - CT OT

OS2 75 AS

12/2021 2.1.3

Profiles
Profili

Other profiles and glazing beads
Profili complementari e fermavetro

PR2606 0,48 0,52 6

PR2629 0,49 0,53 6

PR2638 0,60 0,68 6

PR2606 0,17 alluminio|aluminium 6

PA1194 0,20 alluminio argento|aluminium silver 6

PA1194.NE 0,20 alluminio nero|aluminium black 6

GU2905 0,30 PVC 3,0

GU2955 0,26 poliammide|polyamide 3 - 4 - 6

GU2956 0,23 poliammide|polyamide 3 - 4 - 6



OS2 75 AS

11/2020

Accessori
Accessories

Accessori
Accessories

2.2.1

AC 1305G
Guarnizione d’angolo
vulcanizzata per GE1305S

Vulcanised corner weather strip 
for GE1305S

AC 2608
Clips per fissaggio fermavetri 
PR2606 - PR2607 - PR2627 - 
PR2629 - PR2638

Clips for glazing bead
PR2606 - PR2607 - PR2627 - 
PR2629 - PR2638

AC 2609
Clips per fissaggio fermavetri 
PR2606 - PR2607 - PR2627
su profilo PR2954

Clips for glazing bead
PR2606 - PR2607 - PR2627
on PR2954 profile

AC 2993 P
Accessorio assiemaggio telaio
PR2986

Frame assembling accessory
PR2986

AG 2989.AB
Kit prolunga aggiuntiva
cremonese

Additional extension kit  for 
cremone bolt set

AG 2989.EF
Kit prolunga aggiuntiva
cremonese per soluzione 
coassiale

Additional extension kit  for 
cremone bolt set on coaxial leaf 
solution

AG 2989 C
Profilo di copertura aggiuntivo 
cremonese
H 1000 mm

Additional covering profile for 
cremone bolt
H 1000 mm

AG 2992.AB
Rostro aggiuntio

Additional hook bolt



OS2 75 AS

11/2020

Accessori
Accessories

Accessori
Accessories

2.2.2

AG 2992.EF
Rostro aggiuntio per
soluzione coassiale

Additional hook bolt on coaxial 
leaf solution

CV 1243.  
Vite trilobata
TPS M4x8

Thread cutting machine screw 
TPS M4x8

CV1243 acciaio zincato|galvanized steel
CV1243I acciaio inox|stainless steel

CV 5012.
Boccola per fermavetro in
alluminio
PA2606

Bushing for alluminium
glazing bead
PA2606

CV5012  acciaio zincato|galvanized steel
CV5012I  acciaio inox|stainless steel

CV 5403 I
Rondella in acciaio inox/EPDM 
vulcanizzato per viti di
assiemaggio telaio inferiore 
PR2983 - PR2984 con PR1195

Stainless steel/vulcanised EPDM 
washer for assembly screws on 
botom-rail profil
PR2983 - PR2984 with PR1195



OS2 75 AS

11/2021

Ferramenta
Hardware

Ferramenta
Hardware 

2.3.1

AG2986A.xx
Kit movimentazione e tenuta
1 anta apribile - anta dx

portata fino a 250 kg

1 leaf handling and sealing 
kit - RH

load up to 250 kg

AG2987A.xx
Kit movimentazione e tenuta
1 anta apribile - anta sx

portata fino a 250 kg

1 leaf handling and sealing 
kit - LH

load up to 250 kg

AG2986B.xx
Kit movimentazione e tenuta 2 
ante apribili - 1^ anta dx

portata fino a 250 kg

2 leaf handling and sealing
kit - RH master

load up to 250 kg

250 kg altezza - height

XX 1135 
1750

1751 
2100

2101 
2350

2351 
2700

2701 
2908

larghezza 
width 850 - 1560 A1 B1 C1 D1 E1

H maniglia - handle 396 996 996 996 996

Tabella determinazione range dimensione ante per ordine kit movimentazione e tenuta

Table for sash range for the order of the handling and sealing kit 

AG2987B.xx
Kit movimentazione e tenuta 2 
ante apribili - 1^ anta sx

portata fino a 250 kg

2 leaf handling and sealing
kit - LH master

load up to 250 kg

AG2986E.xx
Kit movimentazione e tenuta 2 
ante apribili

portata fino a 250 kg

2 leaf handling and sealing kit

load up to 250 kg

AG2986F.xx
Kit movimentazione e tenuta 4 
ante apribili

portata fino a 250 kg

4 leaf handling and sealing kit

load up to 250 kg



OS2 75 AS

07/2020

Squadrette
Brackets

Squadrette
Brackets 

2.4.1

AC 290ANT
Kit squadrette di giunzione angoli 
per anta apribile o fissa

Acciaio inox

Corner joint kit for openable or 
fixed sash

Stainless steel

AC 290TES
Squadretta di giunzione
angolo telaio esterno
PR2986
Acciaio inox

Corner joint for external frame 
PR2986
Stainless steel



OS2 75 AS

11/2021

Maniglie
Handles

Maniglie
Handles 

2.5.1

ACV096.xx  
Maniglione singolo con scatola 
copri serratura per
fermavetro PR2606
PA2606

Single handle with box lock 
cover for glazing beads
PR2606
PA2606

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR	ottone|brass

ACV096Y.xx.D  
Maniglione singolo con scatola 
copri serratura destra e foro 
chiave europea per
fermavetro PR2606
PA2606

Single handle with right box lock 
cover and european key hole for 
glazing beads
PR2606
PA2606

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR	ottone|brass

ACV096Y.xx.S  
Maniglione singolo con scatola 
copri serratura sinistra e foro 
chiave europea per
fermavetro PR2606
PA2606

Single handle with left box lock 
cover and european key hole for 
glazing beads
PR2606
PA2606

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR	ottone|brass

ACV196Y.xx.D  
Maniglione doppio con scatola 
copri serratura destra e foro 
chiave europea per
fermavetro PR2606
PA2606

Double handle with right box 
lock cover and european key 
hole for glazing beads
PR2606
PA2606

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR	ottone|brass

ACV196Y.xx.S  
Maniglione doppio con scatola 
copri serratura destra e foro 
chiave europea per
fermavetro PR2606
PA2606

Double handle with right box 
lock cover and european key 
hole for glazing beads
PR2606
PA2606

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR	ottone|brass

ACV097.xx  
Maniglione singolo con scatola 
copri serratura per
fermavetro PR2629-2638

Single handle with box lock 
cover for glazing beads
PR2629-2638

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR	ottone|brass

ACV097Y.xx.D  
Maniglione singolo con scatola 
copri serratura destra e foro 
chiave europea per
fermavetro PR2629-2638

Single handle with right box lock 
cover and european key hole for 
glazing beads
PR2629-2638

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR	ottone|brass

ACV097Y.xx.S  
Maniglione singolo con scatola 
copri serratura sinistra e foro 
chiave europea per
fermavetro PR2629-2638

Single handle with left box lock 
cover and european key hole for 
glazing beads
PR2629-2638

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR	ottone|brass



OS2 75 AS

11/2021

Maniglie
Handles

Maniglie
Handles 

2.5.2

ACV197Y.xx.D  
Maniglione doppio con scatola 
copri serratura destra e foro 
chiave europea per
fermavetro PR2629-2638

Double handle with right box 
lock cover and european key 
hole for glazing beads
PR2629-2638

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR	ottone|brass

ACV197Y.xx.S  
Maniglione doppio con scatola 
copri serratura destra e foro 
chiave europea per
fermavetro PR2629-2638

Double handle with right box 
lock cover and european key 
hole for glazing beads
PR2629-2638

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR	ottone|brass



OS2 75 AS

07/2020

Guarnizioni
Gaskets

Guarnizioni
Gaskets 

2.6.1

GE 1305S
Guarnizione laterale e inferiore 
ante

Sash uproghts an bottom rail 
gasket

GE 1011
Guarnizione interna fermavetro 
spessore 3-4 mm

Internal gasket on 3-4 mm thick 
glazing bead

GE 1142
Guarnizione di tenuta labirinto

Labyrinth sealing gasket

GE 2606
Guarnizione adesiva esterno 
vetro
vedi pg. 5.1.1

Adhesive weather strip outer 
window
see pg. 5.1.2

GE 2905S
Guarnizione superiore ante

Top-rail gasket

GE 2907TT
Guarnizione sotto vetro

Under glass gasket

GP 0095
Guarnizione interna fermavetro 
spessore 3 mm

Internal glass gasket
3 mm thick

GU 1147
Spazzolino per guida superiore
H=5 mm

Brush on upper sliding track
H=5 mm



OS2 75 AS

07/2020

Guarnizioni
Gaskets

Guarnizioni
Gaskets 

2.6.2

GU 1387
Spazzolino per labirinto
H=13 mm

Brush for labyrinth joint
H=13 mm

GU 2036
Piattina adesiva morbida
per fondo giunto esterno vetro
12x4 mm

Soft adhesive shim for
external window joint
12x4 mm

GU 2975L
Profilo plastico porta
guarnizione perimetrale

Plastic door profile
perimeter gasket

GU 2975S
Profilo plastico porta
guarnizione superiore

Plastic door profile
upper gasket



OS2 75 AS

12/2019

Attrezzature
Working tools

Attrezzature
Working tools 

2.7.1

AT 2038
Ganasce di taglio per
PR2638

Cutting jaws for
PR2638

AT 2900
Kit ganasce di taglio

Kit of cutting jaws for profiles

AT 2828
Maschera per esecuzione fori
fissaggio fermavetri

Drill jig for glazing beads
securing

AT 2829
Ganasce di taglio per
fermavetro PR2629

Kit of cutting jaws
for glazin bead PR2629



OS2 75 AS

12/2019

Prodotti
Products

Prodotti
Products

2.8.1

SA 005/01
Liquido neritore per brunitura 
1 Kg

Burnishing liquid
1 Kg

SA 005/10
Liquido neritore per brunitura 
10 Kg

Burnishing liquid
10 Kg

SA 1033
Nastro adesivo protettivo per 
verniciatura
33 mm

Adhesive tape for painting
33 mm

SA 2001
Spray detergente antimpronta 
per superfici in acciaio inox

Anti-fingerprint detergent spray 
for stainless steel surfaces

SA 2002
Spray solvente per rimozione 
collanti su superfici in acciaio 
inox

Solvent adhesive remover spray 
for stainless steel surfaces

SA 2031
Liquido deumidificante vetri

Glass dehumidifying liquid

SA 2032
Primer di adesione per profili 
verniciati

Adhesion primer for painted 
profiles

SA 2033
Liquido di adesione per
materiale plastico

Adhesion liquid for plastic

SA 3001
Acido per ossidazione corten

Oxidising acid for corten



OS2 75 AS

12/2019

Prodotti
Products

Prodotti
Products

2.8.2

SA 3002
Passivante per ossidazione corten
25 Kg

Passivating agent for corten
25 Kg

SA 3002/5
Passivante per ossidazione corten
5 Kg

Passivating agent for corten
5 Kg

SA 3003
Cera d’api per finitura corten

Beeswax for Corten finishing

SL 0019
Sigillante a freddo per giunzione 
angoli e traversi

Cold sealant for corner and 
transom joints

1 kg

SL 0021
Silicone nero per guarnizioni

Black silicone for gaskets

SL 0022
Adesivo cianoacrilico per
tamponi in neoprene

Cyanoacrylic adhesive for
neoprene pads



F

GU2036

a b

GP0095

ß x c

G

code

Guarnizioni - gasket

+ sigillaturasp
es

so
re

 v
et

ro
gl

as
s t

hi
ck

ne
ss

 

fe
rm

av
et

ro
gl

az
in

g 
be

ad
s 

as
se

 fi
ss

ag
gi

o 
vi

ti
fe

rm
av

et
ro

cl
ip

s f
iss

ag
gi

o
fe

rm
av

et
ro

gl
az

in
g 

be
ad

s
se

cu
rin

g 
ax

is

gl
az

in
g 

be
ad

s
se

cu
rin

g 
cl

ip
s

+ seal

mmcodice

AC2608

AC2608

AC2608

1.2

17

16

1.2

15

22

15

19

1.2

PR2606

PR2629

PR2638

3

46

rie
nt

ro
fe

rm
av

et
ro

gl
az

in
g 

be
ad

s
ga

p

2 / 3 mm3 mm

PR2975

x

6

F
7

77

b
c

a

ß

G 
= 

46

30.5 5

PR2975

x

ß

44 37.5 0

44 44.5 3

6**
F

7
77

b
c

a
G 

= 
44

** 7 mm per PR2638
** 7 mm for PR2638

3

OS2 75 AS

12/2021 2.9.1

Glazing beads
Fermavetri

Application of glazing beads 
Applicazione fermavetri





F

GU2036

a b

GP0095

ß x c

G

code

Guarnizioni - gasket

+ sigillaturasp
es

so
re

 v
et

ro
gl

as
s t

hi
ck

ne
ss

 

fe
rm

av
et

ro
gl

az
in

g 
be

ad
s 

as
se

 fi
ss

ag
gi

o 
vi

ti
fe

rm
av

et
ro

cl
ip

s f
iss

ag
gi

o
fe

rm
av

et
ro

gl
az

in
g 

be
ad

s
se

cu
rin

g 
ax

is

gl
az

in
g 

be
ad

s
se

cu
rin

g 
cl

ip
s

+ seal

mmcodice

1.2

17

16

15

19

1.2

PR2606

PR2638

46

rie
nt

ro
fe

rm
av

et
ro

gl
az

in
g 

be
ad

s
ga

p

2 / 3 mm3 mm

31 5

44 44 3

G 
= 

46
F

77

b
c

a

6 ß

x
X

G 
= 

44
F

77

b
c

a

7

PR2954

PR2954

PR2629

1.2

15

22
Non utilizzabile su PR2954
Cannot be used on PR2954

3 3 AC2608
AC2609

AC26093 3

OS2 75 AS

12/2021 2.9.3

Glazing beads
Fermavetri

Application of glazing beads 
Applicazione fermavetri 



17

15.5

PA2606

PR2975

x

6

F
7

77

b
c

a

ß

G 
= 

46

PR2975

x

ß6

F

7
77

b
c

a
G 

= 
44

F

GU2036

a b

GP0095

ß x c

G

code

Guarnizioni - gasket

+ sigillaturasp
es

so
re

 v
et

ro
gl

as
s t

hi
ck

ne
ss

 

fe
rm

av
et

ro
gl

az
in

g 
be

ad
s 

as
se

 fi
ss

ag
gi

o 
vi

ti
fe

rm
av

et
ro

cl
ip

s f
iss

ag
gi

o
fe

rm
av

et
ro

gl
az

in
g 

be
ad

s
se

cu
rin

g 
ax

is

gl
az

in
g 

be
ad

s
se

cu
rin

g 
cl

ip
s

+ seal

mmcodice

3 3

rie
nt

ro
fe

rm
av

et
ro

gl
az

in
g 

be
ad

s
ga

p

2 / 3 mm3 mm

CV1243(I)
CV5012(I)

46 12 5

OS2 75 AS

12/2021 2.9.4

Glazing beads
Fermavetri

Application of aluminium glazing beads 
Applicazione fermavetri alluminio 



Passo clips fissaggio fermavetri
Clip pitch for glazing beads securing

250 ~

50
25

0 
~

Fissaggio fermavetri PR2606-PR2629-PR2638: clip AC2608/AC2609 con vite TC 3.5 x 9.5 (non fornite)
Glazing beads fixing PR2606-PR2629-PR2638: clip AC2608 /AC2609 with screw TC 3.5 x 9.5 (not included)

passo - pitch

2° foro 1° foro

AC2608

2nd hole 1st hole

50 250 ~ 250 ~

50
25

0 
~

25
0 

~
25

0 
~

300 ~ 250 ~

AC2609

OS2 75 AS

12/2021 2.9.5

Glazing beads
Fermavetri

Pitch for fixing glazing bead
Schema passi fissaggio fermavetro



50 250 ~ 250 ~

70
25

0 
~

Passo vite e boccola fissaggio fermavetri
Screw and bushing pitch for glazing beads fixing

passo - pitch

CV5012(I)

Fissaggio fermavetri PA2606:  vite CV1023(I) TPS 4,2 x 13 e boccola CV5012(I)
Glazing bead fixing PA2606:  screw CV1023(I) TPS 4,2 x 13 and bushing CV5012(I)

CV1243(I)

50 250 ~ 250 ~

70
25

0 
~

passo - pitch

25
0 

~
25

0 
~

OS2 75 AS

12/2021 2.9.6

Glazing beads
Fermavetri

Instruction for bushing fixing
Specifica fissaggio boccole



AA A

Schema|Type A Schema|Type B Schema|Type E Schema|Type F

PA1194

AC2993P

PR2986

GU2905

GU2975L

PR2975 GU2036

PR2606
GP0095

50
95

50

19
5

474
6

256.5

25 36 176.5

78

76

A.1

7
77

GE2907TT

GE1305S

OS2 75 AS

12/2021 3.1.1

Sections
Sezioni

Fixed sash side section
Nodo laterale anta fissa



PA1194
AC2993P

PR2986

GU2975L

GU2036

GP0095

50
95

50

19
5

B.1

77
.5

B B BBB

Schema|Type A Schema|Type B Schema|Type E Schema|Type F

256.5

25 36 176.5

78

6

474

PR2975

GE1305S

7

OS2 75 AS

12/2021 3.1.2

Sections
Sezioni

Fixed sash sliding section 
Nodo laterale anta scorrevole



GU2036

PR2606

GP0095

GU2036

PR2606

GP0095

C.1

CC C C CC

Schema|Type A Schema|Type B Schema|Type E Schema|Type F

84
.5

26
84

.5

19
5

1732

6

49

47
6

GU1387

PA1194

PR2988

PR2989

PR2946

PR2946

GE1142

GE2907TT

OS2 75 AS

12/2021 3.1.3

Sections
Sezioni

Vertical labyrinth section
Nodo labirinto



PA1194

GU2975L

PR2975

D.1

77
.5

32 17

6

474

D D

Schema|Type A Schema|Type B Schema|Type E Schema|Type F

PR2975

77
.5

3217

6

47 4

4

GP0095

GU2036

GU2975L

GP0095

GU2036

GE1305S

OS2 75 AS

12/2021 3.1.4

Sections
Sezioni

Vertical central joint section for coaxial sliding sashes
Nodo centrale ante scorrevoli coassiali



E E E

Schema|Type A Schema|Type B Schema|Type E Schema|Type F

PA1194

GU2905

GU2975L

PR2975

GU2036

PR2606

GP0095

47
3

6

50

7.5 77

E.1

PR1195

PR2983

GE2907TT

25
25

10
0

15
10

200

50 100 50

195

GE1305S

OS2 75 AS

12/2021 3.1.5

Sections
Sezioni

Fixed sash bottom section
Nodo inferiore anta fissa



PA1194

GU2975L

GU2036

PR2606

GP0095

F.1

PR1195

PR2984

GE2907TT

200

50 100 50

195

GE1305S

F FF

Schema|Type A Schema|Type B Schema|Type E Schema|Type F

PR2975

49
3

6

52
25

25

10
2

15
10

7 77.5

OS2 75 AS

12/2021 3.1.6

Sections
Sezioni

Sliding sash bottom section (internal)
Nodo inferiore anta scorrevole (interna)



PA1194

GU2975L

GU2036

PR2606

GP0095

G.1

PR1195

PR2983

GE2907TT

200

50 100 50

195

GE1305S

G

Schema|Type A Schema|Type B Schema|Type E Schema|Type F

PR2975

49
3

6

52
25

25

10
2

15
10

7 77

G G

OS2 75 AS

12/2021 3.1.7

Sections
Sezioni

Sliding sash bottom section (internal)
Nodo inferiore anta scorrevole (interna)



H

Schema|Type A Schema|Type B Schema|Type E Schema|Type F

GU2975L

PR2975

GU2036

PR2606

GP0095

47
3

6

50

7 77

H.1

PR1195

PR2984

GE2907TT

25
25

10
0

15
10

200

50 100 50

195

GE1305S PA1194

H H

OS2 75 AS

12/2021 3.1.8

Sections
Sezioni

Sliding sash bottom section (external)
Nodo inferiore anta scorrevole (esterna)



AC2993P

PR2986

42.511042.5

195

7 77
I.1

I II

Schema|Type A Schema|Type B Schema|Type E Schema|Type F

PR2975

47
14

6

61

86

25
6.

5

PR2606

GU2036 GP0095

GE2905S
GU2956

GU2955
GU1147

GU2975S

OS2 75 AS

12/2021 3.1.9

Sections
Sezioni

Sliding sash upper section (external) 
Nodo superiore anta scorrevole (esterna) 



AC2993P

PR2986

42.511042.5

195

777
L.1

PR2975

47
14

6

61

86

25
6.

5

PR2606

GU2036 GP0095

GE2905S
GU2956

GU2955
GU1147

L L LL L L

Schema|Type A Schema|Type B Schema|Type E Schema|Type F

GU2975S

OS2 75 AS

12/2021 3.1.10

Sections
Sezioni

Sliding sash upper section (internal) 
Nodo superiore anta scorrevole (interna) 



30
45

35
40

Pav. Finito

50
19

6

Finished Floor

194

195

Pav. Finito
Finished Floor

OS2 75 AS

12/2021 3.2.1

Wall attachment
Attacchi a muro

Wall attachment
Attacchi a muro



30
20

25

35
40

50
19

6

194

195

Pav. Finito
Finished Floor

Pav. Finito
Finished Floor

OS2 75 AS

12/2021 3.2.2

Wall attachment
Attacchi a muro

Wall attachment
Attacchi a muro



194

25
Va

r.

OS2 75 AS

12/2021 3.2.3

Wall attachment
Attacchi a muro

Wall attachment
Attacchi a muro



194

195

OS2 75 AS

12/2021 3.2.4

Wall attachment
Attacchi a muro

Wall attachment
Attacchi a muro



19
5

OS2 75 AS

12/2021 3.2.5

Wall attachment
Attacchi a muro

Wall attachment
Attacchi a muro



19
5

OS2 75 AS

12/2021 3.2.6

Wall attachment
Attacchi a muro

Wall attachment
Attacchi a muro



Distinta di taglio e lista componenti | Cutting list and components list

Le distinte di taglio e le liste accessori individuate per le diverse tipologie sono state redatte per un serramento tipo.
E' compito dei tecnici specializzati delle ditte produttrici analizzare criticamente tali indicazioni al fine di verificare la compatibilità del tipo
e numero di accessori previsti con il serramento oggetto della commessa reale.

The cutting and hardware lists, which have been identified for the different typologies, have been produced for a standard window.
The window manufacturers' specialized technicians will have to critically analyze such information in order to verify the compatibility of
both the type and the number of accessories provided with the window object of the real order.

Schema | Type A Schema | Type B

Schema | Type E Schema | Type F

OS2 75 AS

11/2020 4.1.1

Cutting list
Distinte di taglio

Cutting list
Distinte di taglio



GU2036

PR2606
GP0095

GU2036

PR2606
GP0095

GU1387

PR2988

PR2989

PR2946

PR2946

GE1142

GE2907TT

PA1194

AC2993P

PR2986

GU2905

GU2975L

PR2975 GU2036

PR2606
GP0095

GE2907TT

GE1305S

PR2986

GU2975L

GU2036

GP0095

PR2975

GE1305S

474
6

256.5
L anta - W sash (LA)

15 32
6

25 4 32

L serramento (LS) -W door, window or shutter
L telaio - W frame (LT)

6.5
84.5

17 1732
6

49 29
32 4

6

25 6.5
49

17

AC2993P

PR2986

PR2975

PR2606

GU2036 GP0095

GE2905S
GU2956

GU2955
GU1147

GU2975S

PA1194

GU2905

GU2975L

PR2975

GU2036

PR2606

GP0095

PR1195

PR2983

GE2907TT

GE1305S

10
50 47

15
3

25
50

47 47
25

14
39

6.
5

H 
se

rr
am

en
to

 (H
S)

-H
 d

oo
r, 

w
in

do
w

 o
r s

hu
tt

er
H 

te
la

io
 - 

H 
fr

am
e 

(H
T)

6
6

H 
an

ta
 - 

H 
sa

sh
 (H

A)

42.5 110 42.5
195

200
50 100 50

AC2993P

PR2986

PR2975

PR2606

GU2036 GP0095

GE2905S
GU2956

GU2955
GU1147

PA1194

GU2975L

GU2036

PR2606

GP0095

PR1195

PR2983

GE2907TT

GE1305S
PR2975

42.5 110 42.5
195

200
50 100 50

25
32

3
25 25

32
25

14
17

6.
5

H 
se

rr
am

en
to

 (H
S)

H 
te

la
io

 - 
H 

fr
am

e 
(H

T)

6
6

17

H 
an

ta
 - 

H 
sa

sh
 (H

A)

GU2975S

AC2993P

OS2 75 AS

12/2021 4.1.2

Cutting list
Distinte di taglio

Type A - 1 sliding and 1 fixed sash 
Schema A - 1 anta scorrevole ed 1 anta fissa 





GU2036

PR2606

GP0095

GU2036

PR2606
GP0095

GU1387

PR2988

PR2989

PR2946

PR2946

GE1142

GE2907TT

PA1194

PR2986
PR2975 GU2036

PR2606
GP0095

GE2907TT

GE1305S

PR2986

GU2975L

GU2036

GP0095

PR2975

GE1305S

474
6

256.5
L anta - W sash (LA)

15 32
6

25 4 32

L serramento (LS) -W door, window or shutter
L telaio - W frame (LT)

6.5
84.5

17 1732
6

49 29
32 4

6

25 6.5
49

17

GU2975L

AC2993P

PR2986

PR2975

PR2606

GU2036 GP0095

GE2905S
GU2956

GU2955
GU1147

GU2975S

PA1194

GU2975L

PR2975

GU2036

PR2606

GP0095

PR1195

PR2984

GE2907TT

GE1305S

10
50 47

15
3

25
50

47 47
25

14
39

6.
5

H 
se

rr
am

en
to

 (H
S)

-H
 d

oo
r, 

w
in

do
w

 o
r s

hu
tt

er
H 

te
la

io
 - 

H 
fr

am
e 

(H
T)

6
6

H 
an

ta
 - 

H 
sa

sh
 (H

A)

42.5 110 42.5
195

200
50 100 50

AC2993P

PR2986

PR2975

PR2606

GU2036 GP0095

GE2905S
GU2956

GU2955
GU1147

PA1194

GU2975L

GU2036

PR2606

GP0095

PR1195

GE2907TT

GE1305S
PR2975

42.5 110 42.5
195

200
50 100 50

25
32

3
25 25

32
25

14
17

6.
5

H 
se

rr
am

en
to

 (H
S)

H 
te

la
io

 - 
H 

fr
am

e 
(H

T)

6
6

17

H 
an

ta
 - 

H 
sa

sh
 (H

A)

GU2975S

PA1194

PR2984

PA1194

AC2993P AC2993P

OS2 75 AS

12/2021 4.1.4

Cutting list
Distinte di taglio

Type B - 2 sliding sashes 
Schema B - 2 ante scorrevoli





GU2036

PR2606

GP0095

GU2036

PR2606

GP0095

GU1387

PR2988

PR2989

PR2946

PR2946

GE1142

GE2907TT

PA1194

PR2986

GU2905

GU2975L

PR2975 GU2036

PR2606

GP0095

GE2907TT

GE1305S

GU2975L

PR2975PR2975

GU2036

GU2975L

GP0095

GU2036

GE1305S

474
6

25 15 32
6

6.5
47 474

98
L anta - W sash (LA)

1732
6

25 4 32
4984.5

17 32
6

17324
6

L serramento (LS)
L telaio - W frame (LT)

L anta - W sash (LA)

6.5 17

AC2993P

PR2986

PR2975

PR2606

GU2036 GP0095

GE2905S
GU2956

GU2955
GU1147

GU2975S

PA1194

GU2905

GU2975L

PR2975

GU2036

PR2606

GP0095

PR1195

PR2983

GE2907TT

GE1305S

10
50 47

15
3

25
50

47 47
25

14
39

6.
5

H 
se

rr
am

en
to

 (H
S)

-H
 d

oo
r, 

w
in

do
w

 o
r s

hu
tt

er
H 

te
la

io
 - 

H 
fr

am
e 

(H
T)

6
6

H 
an

ta
 - 

H 
sa

sh
 (H

A)

42.5 110 42.5
195

200
50 100 50

AC2993P

PR2986

PR2975

PR2606

GU2036 GP0095

GE2905S
GU2956

GU2955
GU1147

PA1194

GU2975L

GU2036

PR2606

GP0095

PR1195

PR2983

GE2907TT

GE1305S
PR2975

42.5 110 42.5
195

200
50 100 50

25
32

3
25 25

32
25

14
17

6.
5

H 
te

la
io

 - 
H 

fr
am

e 
(H

T)

6
6

17

H 
an

ta
 - 

H 
sa

sh
 (H

A)

GU2975S

AC2993P

GP0095

OS2 75 AS

12/2021 4.1.6

Cutting list
Distinte di taglio

Type E - 2 sliding and 2 fixed sashes
Schema E - 2 ante scorrevoli e 2 ante fisse





GU2036

PR2606

GP0095

GU2036

PR2606

GP0095

GU1387

PR2988

PR2989

PR2946

PR2946

GE1142

GE2907TT

GU2975L

PR2975PR2975

GU2036

GU2975L
GU2036

GE1305S

15 32
6 47 474

98
L anta - W sash (LA)

1732
6

49
17 32

6
17324

6

L serramento (LS)
L telaio - W frame (LT)

L anta - W sash (LA)

PA1194

PR2986
PR2975 GU2036

PR2606

GP0095

GE2907TT

GE1305S

474
6

256.5

25 4 326.5
84.5

17

GU2975L

PA1194

AC2993P

PR2986

PR2975

PR2606

GU2036 GP0095

GE2905S
GU2956

GU2955
GU1147

PA1194

GU2975L

GU2036

PR2606

GP0095

PR1195

PR2984

GE2907TT

GE1305S
PR2975

42.5 110 42.5
195

200
50 100 50

25
32

3
25 25

32
25

14
17

6.
5

H 
se

rr
am

en
to

 (H
S)

H 
te

la
io

 - 
H 

fr
am

e 
(H

T)

6
6

17

H 
an

ta
 - 

H 
sa

sh
 (H

A)

GU2975S

AC2993P

PR2986

PR2975

PR2606

GU2036 GP0095

GE2905S
GU2956

GU2955
GU1147

GU2975S

PA1194

GU2975L

PR2975

GU2036

PR2606

GP0095

PR1195

PR2984

GE2907TT

GE1305S

10
50 47

15
3

25
50

47 47
25

14
39

6.
5

H 
se

rr
am

en
to

 (H
S)

-H
 d

oo
r, 

w
in

do
w

 o
r s

hu
tt

er
H 

te
la

io
 - 

H 
fr

am
e 

(H
T)

6
6

H 
an

ta
 - 

H 
sa

sh
 (H

A)

42.5 110 42.5
195

200
50 100 50

PA1194

AC2993P

GP0095 GP0095

OS2 75 AS

12/2021 4.1.8

Cutting list
Distinte di taglio

Type F - 4 sliding sashes 
Schema F - 4 ante scorrevoli

































478947

10

PR1195

ta
m

po
ne

pa
d

sigillare il perimetro prima di inserire il tampone
seal the perimeter before inserting the pad

478947

A B C

PR1195

104

56
*

28
28

89*

PA
11

94
65

PA
11

94

AN
TA

 E
ST

ER
N

A
EX

TE
RN

AL
 S

AS
H

AN
TA

 IN
TE

RN
A

IN
TE

RN
AL

 S
AS

H

sigillare completamente le camere A-B-C
seal chambers A-B-C completely

sigillare completamentele camere A-C
seal chambers A-C completely

OS2 75 AS

12/2021 4.2.15

Frame - Working and installation accessories
Telaio - Lavorazione e applicazione accessori

Application of lower pad
Applicazione tampone inferiore

*DA VERIFICARE CON LE DIMENSIONI
DELL'ACCESSORIO CONSEGNATO
*TO VERIFY WITH DIMENSIONS
OF THE DELIVERED ACCESSORY



asse 48

83

48

66.566.5

24

LA
 - 

23
.5

LA

NOTE:
- Inserire e fissare la prima guida con la rispettiva anta
- Inserire e fissare il tampone
- Inserire e fissare la seconda guida con la rispettiva anta

* viti TPS 4.2 x 19 non comprese
* screws TPS 4.2 x 19 not supplied

NOTE:
Insert and attach the first rail with respective sash
Insert and attach the pad
Insert and attach the second rail with respective sash

PR2986

AC2993P

56 83 56

ta
m

po
ne

pa
d

PA
11

94

PA
11

94

AN
TA

 E
ST

ER
N

A
EX

TE
RN

AL
 S

AS
H

AN
TA

 IN
TE

RN
A

IN
TE

RN
AL

 S
AS

H

66.5 66.5

axes

vite TPS 4.8x19*
screws TPS 4.8x19*

Ø3.5

24

62

Ø3.5

62

OS2 75 AS

12/2021 4.2.16

Frame - Working and installation accessories
Telaio - Lavorazione e applicazione accessori

Application of upper pad
Applicazione tampone superiore



LT

GU
29

55

L=
(L

T-
50

)/
2+

21
 (S

ch
em

a|
Ty

pe
 A

-B
)

L=
(L

T-
34

4)
/4

+9
6 

(S
ch

em
a|

Ty
pe

 E
-F

)

m
ax

 3
0

* viti TPS 4.2x22 non comprese
* screws TPS 4.2x22 not supplied

PR2986

AC2993P

42.5 110 42.5

ex
te

rn
al

es
te

rn
o

vite TPS 4.2x22*
screw TPS 4.2x22*

sigillare prima di fissare
seal before attaching

GU2955 GU2955

asse
axes

GU
29

95

L=
LT

-5
0

~ 
20

0
~ 

20
0

m
ax

 1
00

~ 
20

0
~ 

20
0

m
ax

 1
00

~ 
20

0
m

ax
 1

00

ex
te

rn
al

es
te

rn
o

NOTE :
- Preforare il telaio PR2986 prima dell'assemblaggio
- Montare la guida assieme alla posa dell'anta

NOTE:
-Perforate frame PR2986 before assemblage
-Mount the rail when attaching the sash

27.4

26
L

GU2955

Schema A ed E
lunghezza guida GU2955 interna
L=LT-50
lunghezza guida GU2955 esterna
L=LT/2-4 (2 pz.)

Type A and E
lenght internal rail GU2955
L=LT-50
lenght external rail GU2955
L=LT/2-4 (2 pc.)

Schema | Type A

Schema | Type E

OS2 75 AS

12/2021 4.2.17

Frame - Working and installation accessories
Telaio - Lavorazione e applicazione accessori

Application of upper rail GU2955
Applicazione guida superiore GU2955



LT

GU
29

95

NOTE :
- Preforare il telaio PR2986 prima dell'assemblaggio
- Montare la guida assieme alla posa dell'anta

NOTE:
-Perforate frame PR2986 before assemblage
-Mount the rail when attaching the sash

* viti TPS 4.2x22 non comprese
* screws TPS 4.2x22 not supplied

PR2986

AC2993P

42.5 110 42.5

ex
te

rn
al

es
te

rn
o

vite TPS 4.2x22*
screw TPS 4.2x22*

sigillare prima di fissare
seal before attaching

GU2995 GU2995

asse
axes

GU
29

95

L=
LT

-5
0

~ 
20

0
m

ax
 1

00
~ 

20
0

m
ax

 1
00

ex
te

rn
al

es
te

rn
o

10
0

~ 
20

0
m

ax
 1

00
~ 

20
0

m
ax

 1
00

10
0

10
0

10
0

GU2995
27.4

26
L

GU2955

Schema B ed F
lunghezza guida GU2955 interna ed esterna
L=LT-50

Type B and F
lenght internal and external rail GU2955
L=LT-50

Schema | Type B

Schema | Type F

OS2 75 AS

12/2021 4.2.18

Frame - Working and installation accessories
Telaio - Lavorazione e applicazione accessori

Application of upper rail GU2955
Applicazione guida superiore GU2955





30
HT

-2
80

25
0

HT

10

ATTENZIONE:
Su profili in ottone inserire il rinforzo prima
di assemblare il telaio
ATTENTION:
Apply reinforcement on brass profiles before
assembling the frame

* viti TPS 4.2x16 non comprese
*screws TPS 4.2x16  not supplied

pa
ss

o 
50

0
pi

tc
h 

50
0 

m
m

rinforzo
reinforcement

vite TPS 4.2x16*
screws TPS 4.2x16*

rinforzo
reinforcement

PR
29

86

40
10

40
10

rinforzo
reinforcement

PR1195

PR2984

rinforzo
reinforcement

OS2 75 AS

12/2021 4.2.20

Frame - Working and installation accessories
Telaio - Lavorazione e applicazione accessori

Reinforcement application on brass profile
Applicazione rinforzo su profilo in ottone











Ø7

X

10
5

10
5

250
kg

68

40
40

Ø12

Ø7

Ø25

Ø15

Ø17.5

28

Ø11

19
.7 34

Ø
12

Ø
25

34

PR
29

75

Ø12

Ø7

Ø
12

Ø
15

34
Ø

7
Ø

7

18

21
0

A

33 4.
5

Ø25

Ø11

Ø17.5

51

4.
5

51

sezione|section B

sezione|section A

sezione|section C

51

B

A

C

Ø15

Ø12

18
as

se
ax

is
33

20

42

27.5

27.5

51

18
33

11
7

12
10

5

22

PR
29

752

22

finestra
window

porta
door

396 mmX 996 mm

A1range B1-C1-D1-E1

OS2 75 AS

12/2021 4.3.4

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

AG2986/7 A-B-E-F cremone installation kit for 250 kg - internal handle
Lavorazione per applicazione cremonese kit 250 kg AG2986/7 A-B-E-F - maniglione interno



Ø17.5

Ø7

X

10
5

10
5

250
kg

68

40
40

Ø12

Ø7

Ø25

Ø15

Ø17.5

28

Ø11

19
.7 34

Ø
12

Ø
25

34

Ø12

Ø7

Ø
12

Ø
15

34
Ø

7
Ø

7

18

21
0

84

4.
5

Ø25

Ø11

84

4.
5

84

51

Ø15

Ø12

4.
5

4.
5

75

A

B

A

C

sezione|section B

sezione|section A

sezione|section C

27.5

27.5

PR
29

75

18
as

se
ax

is
33

20

42

51

11
7

12
10

5

22

PR
29

752

22

finestra
window

porta
door

396 mmX 996 mm

A1range B1-C1-D1-E1

OS2 75 AS

12/2021 4.3.5

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

AG2986/7 A-B-E-F cremone installation kit for 250 kg - double handle
Lavorazione per applicazione cremonese kit 250 kg AG2986/7 A-B-E-F - doppio maniglione













Installare i rinforzi
dopo l'assemblaggio
delle ante.

Rinforzo tipo 1 - 2
pezzi
Fissare gli angolari
negli angoli interni
dell'anta sulla parte
superiore

Rinforzo tipo 2 - 1
pezzo
Fissare l'angolare
nell' angolo interno
destro dell'anta sulla
parte inferiore

Rinforzo tipo 3 - 1
pezzo
Fissare l'angolare
nell' angolo interno
sinistro dell'anta sulla
parte inferiore

To install
reinforcement  after
the assembly of the
sashs.

Reinforcement type 1 -
2 pieces
Fix the corner pieces
in the inner corners of
the sash on the top

Reinforcement type 2 -
1 piece
Fix the angle in the
inner right corner of
the sash on the lower
part.

Reinforcement type 2 -
1 piece
Fix the angle in the
inner left corner of the
sash on the lower
part

3 2

1 1

1 1

3 2

Fissaggio rinforzi parte superiore anta apribile|Fixing upper reinforcements opening sash

Fissaggio rinforzi parte inferiore anta apribile|Fixing lower reinforcements opening sash

PR2988
PR2989

PR2975

PR2989
PR2988

PR2975

35 45 10

35
45

10

25
90

90

35
45

10

35 45 10 90

* viti non comprese
* screws not supplied

vite|screw M4x12

vite|screw TPC 3,9x13

vite|screw M4x12

vite|screw TPC 3,9x13

90

30

OS2 75 AS

12/2021 4.3.11

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

Corner brackets kit for sash
Kit squadrette rinforzo anta



LA
4

25
L=

LA
-5

**

* vite|screw
TC 4.8x13*
passo|pitch 300 mm

GU2956GU1147
incollare con colla SL0022

paste with glue SL0022

44

* viti TC 4.8x13 non comprese|screws TC 4.8x13 not supplied

50
~ 

30
0

~ 
30

0L=
LA

-5

70

Ø
5

44

22

GU2956

9 9

18

Ø
10

5

10

OS2 75 AS

12/2021 4.3.12

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

Application of GU2956 runner
Applicazione pattino di scorrimento GU2956















Schema|Type A

Schema|Type E

LT

HAHT

Schema|Type B

Schema|Type F

HAHT

LA

Dimensione anta (A)
Sash dimension (A)

LA = LT/2- 6

HA = HT - 92

LA

Dimensione anta (A)
Sash dimension (A)

LA = LT/2- 6

HA = HT - 92

LA

Dimensione anta (A)
Sash dimension (A)

LA = LT/4+8

HA = HT - 92

LA

Dimensione anta (A)
Sash dimension (A)

LA = LT/4+8

HA = HT - 92

LT

LT

LT

OS2 75 AS

12/2021 4.3.19

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

Measurements reference - sash dimension
Riferimento misure - dimensione anta





















50

26
0

13
0

13
0

36.513.5

62

64.5

46.5

12
1

28
0

40
1

18

18

33.5

1320.5

64
.5

98

13
20

.5

50

27 22.5

18

Ø18

13

ACV 096 - ACV 096 Y  finiture|finishing

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR ottone grezzo|untreated brass

solo nella versione ACV 096Y
only in version ACV 096Y

13.5 36.5

OS2 75 AS

12/2019 4.3.29

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

ACV096 - ACV096Y  handles and box cover
ACV096 - ACV096Y  maniglione e scatola



4 119

8

105

1

6

ACV096 - ACV096Y componenti|components

1. piatto esterno|external plate
2. vite|screws TPS - M4x8 mm
3. rivetto filettato|threaded rivet - M5
4. quadro|spindle bar - 10 mm
5. vite|screws - TPS M5x50 mm
6. meccanismo maniglione|handle mechanism
7. vite|screws TPS - M4x40 mm
8. scatola interna|internal box
9. rondella|ring
10. grano|dowel - M6x6 mm
11. impugnatura|handle

26
0

PR2975

27.5 4.5

11.5

3*

2

7

27

* rivetto da applicare alla serratura
* rivet to be applied to the lock

PR2606
PA2606

OS2 75 AS

12/2021 4.3.30

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

Composition of ACV096 - ACV096Y handle
Composizione maniglione ACV096 - ACV096Y





48

26
0

13
0

13
0

36.5
11.5

62

64.5

46.5

12
1

28
0

40
1

18

18

33.5

1320.5

64
.5

10
0

30
.5

5

48

25 22.5

18

Ø18

13

ACV 097 - ACV 097 Y  finiture|finishing

ZN acciaio zincato|galvanized steel
SB acciaio inox|stainless steel
CZ acciaio corten|corten steel
BR ottone grezzo|untreated brass

solo nella versione ACV 097Y
only in version ACV 097Y

11.5
36.5

OS2 75 AS

12/2019 4.3.32

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

ACV097 - ACV197Y  handles and box cover
ACV097 - ACV197Y  maniglione e scatola



4 119

8

105

1

6

ACV097 - ACV097Y componenti|components

1. piatto esterno|external plate
2. vite|screws TPS - M4x8 mm
3. rivetto filettato|threaded rivet - M5
4. quadro|spindle bar - 10 mm
5. vite|screws - TPS M5x50 mm
6. meccanismo maniglione|handle mechanism
7. vite|screws TPS - M4x40 mm
8. scatola interna|internal box
9. rondella|ring
10. grano|dowel - M6x6 mm
11. impugnatura|handle

26
0

PR2975

27.5 4.5

3*

2

7

25

PR2629
PR2638

11.5

* rivetto da applicare alla serratura
* rivet to be applied to the lock

OS2 75 AS

12/2019 4.3.33

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

Composition of ACV097 - ACV097Y handle
Composizione maniglione ACV097 - ACV097Y



4 119

8

105

1

6

ACV197Y componenti|components

1. scatola esterna|external box
2. vite|screws TPS - M4x8 mm
3. bussola filettata|threaded bush - M6
4. quadro|spindle bar - 10 mm
5. vite|screws - TPS M6x100 mm
6. meccanismo maniglione|handle mechanism
7. vite|screws TPS - M4x40 mm
8. scatola interna|internal box
9. rondella|ring
10. grano|dowel - M6x6 mm
11. impugnatura|handle PR2975

27.5 4.5

24.5

3

2

7

11 9

10

6

PR2629
PR2638

OS2 75 AS

12/2019 4.3.34

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

Composition of ACV197Y handle
Composizione maniglione ACV197Y



PR2975

17.5

21
2

foro|hole
Ø4.2 mm

vite|screw
M4x40 mm

asse maniglia
handle axis

* prestare particolare attenzione ai punti 3-4
* pay more attention to points 3-4

21
2

21
2

ACV 096-196 ACV 097-197

ACV 096-196

ACV 097-197

1 - forare Ø4.2 mm il profilo
PR2975
2 - allineare correttamente la
scatola interna
3 - tracciare i fori del profilo
PR2975 sulla scatola interna
4 - forare M4, prestando
attenzione a non forare passante

1 - drill Ø4.2 mm the profile PR2975
2 - Align the inner box correctly
3 - mark the holes of the profile
PR2975 on the inner box
4 - Drill M4, be careful not to drill
through it

10
6

10
6

M4*

M4*

M4* M4*

M4*

Ø4.2

M4*

OS2 75 AS

12/2019 4.3.35

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

Application inner box ACV096-196 ACV097-197
Applicazione scatola interna ACV096-196 ACV097-197



8.5

foro svasato
countersunk hole
Ø4.2 mm

asse maniglia
handle axis 21

2

10
6

10
6

8.5

vite|screw
M4x10 mm

PR2975

M4*

M4*

M4*

M4*

1 - forare Ø4.2 mm il profilo PR2975
2 - allineare correttamente il piatto/scatola esterna
3 - tracciare i fori del profilo PR2975 su piatto/scatola esterna
4 - forare M4, prestando attenzione a non forare passante

1 - drill Ø4.2 mm the profile PR2975
2 - Align the outer plate/box correctly
3 - mark the holes of the profile PR2975 on the external plate/box
4 - Drill M4, be careful not to drill through it

M4*

M4* M4*

M4*

ACV 096-196

21
2

* prestare particolare attenzione ai punti 3-4
* pay more attention to points 3-4

ACV 097-197

PR2975

ACV 196-197

ACV 096-097

21
2

OS2 75 AS

12/2019 4.3.36

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

Application external flat/box ACV096-196 ACV097-197
Applicazione piatto/scatola esterna ACV096-196 ACV097-197



23
0

10

R20

asse maniglia
handle axis

11
5

11
5

15
20

PR2975

10

46 mm
PR2606-PA2606
44 mm
PR2629-P2638

6

6

OS2 75 AS

12/2021 4.3.37

Sash - Working and installation accessories
Anta - Lavorazione e applicazione accessori

Processing of insulating glass for opening sash
Lavorazione vetrocamera su anta apribile





OS2 75 AS Raccomandazioni per la lavorazione

Raccomandazioni per la lavorazione
       5.1.1      12/2019

 



OS2 75 AS Raccomandazioni per la lavorazione

Raccomandazioni per la lavorazione
       12/2019        5.1.2      

 









OS2 75 AS Taglio, asolature, forature

Taglio, asolature, forature
       12/2019 5.2.1       

 



OS2 75 AS Taglio, asolature, forature

Taglio, asolature, forature
       5.2.2       12/2019





OS2 75 AS Controllo qualità

Ci�lo �ro�u��o � �i ��ri��a qualità
       5.4.1       12/2019



OS2 75 AS Materiali e finiture
Material and finishing

Materiali e finiture
Material and finishing        12/2019 5.5.1     



OS2 75 AS Materiali e finiture
Material and finishing

Materiali e finiture
Material and finishing        12/2019 5.5.2     





OS2 75 AS ������ ��������
Subject index

������ ��������
Subject index        11/2020 5.6.1       







Secco Sistemi spa
via Terraglio 195 
31022 Preganziol TV - Italy
tel. +39 0422 497700
fax +39 0422 497705
info@seccosistemi.it
www.seccosistemi.it ED. | IT-EN |  12.2021


